

结婚多年户口本还显示未婚

户政:没与民政部门联网导致

本报聊城4月26日(记者刘彦朋) 结婚10多年,孩子都已经上学了,市民胡先生的户口本上显示还是单身。记者26日采访了解到,目前,民政、户籍部门还没实现信息联网,要想改变婚姻状况可以去派出所,当场即可办理。

近日,结婚10多年的市民胡先生办理户口迁移时,猛然发现自己和妻子的户口本上写的都还是未婚。“一直没留意,突然看见,还真有点懵,已婚未婚如果通过

户口本看出来,上面写的婚否一栏还有啥用。”胡先生说,而且需要户口本来证明身份时,户口本上的信息也就没法相信了。

26日,市公安局户政部门工作人员介绍说,已经结婚多年,户口本上仍显示未婚的情况确实存在,问题根源在于户政、婚姻登记及计生部门的信息还没有实现联网。“户口本是在户籍部门办的,结婚证是在民政部门婚姻登记处办的,现在两个部门没联网,只能是各发各

的,所以居民登记结婚后,我们没法修改户籍信息。”

这名工作人员还说,民警通过入户走访已经修改了一部分居民的婚姻状态。按相关规定居民应该主动持身份证、户口本、结婚证到辖区派出所办理,当场即可办理。

市民政局的工作人员也表示,居民办理婚姻登记时,一般也会口头提醒去户籍部门更改婚姻状态。“大家可能一忙活就忘了,没及时更改。”

不到4个月处理知识产权案70余起

网络商标侵权占大头

本报聊城4月26日讯(记者陈洋洋) 26日上午,科技局、知识产权局、中级法院、公安局等7部门联合举行知识产权知识宣传。记者从现场了解到,聊城市中级法院不到4个月处理知识产权案70余起,多为网络和商标侵权。

26日上午,知识产权局、中级法院、公安局等7部门联合举行知识产权知识宣传。聊城市中级人民法院院长表示,年初至今,一共受理知识产权相关案件70余起,达到去年一

年的数量。他介绍说,这些侵权行为多为商标侵权和网络侵权。这些侵权行为大多是故意行为,也有少数是疏忽导致的侵犯。

“网站和网吧里播放的电影,就很可能侵权。”陈院长表示,按照法律规定,网站、网吧里的歌曲和电影及KTV里的歌曲等要取得相关的传播许可,或者交纳一定的费用,才能使用。从网络上擅自复制、下载影视作品赢利的行为,也是涉嫌侵犯知识产权

的。另外,商标类侵权的案例也较多,有的商家伪造外观和名称相似的山寨产品,有的则直接是名称和包装完全一致、质量很差的假货。

他表示,随着时代的发展,近年来知识产权案件有增多的趋势,市民和经营者要积极了解相关的法律法规,减少违法行为的发生。另外,一些商家并非完全不懂法律,但他们往往抱有侥幸心理,为了一己私利做出侵权行为,最终会受到法律制裁。



尽管距离母亲节还有半个多月时间,市区不少商家已开始提前搞促销抓商机。图为柳园路一家面包店24日推出了母亲节促销活动。 本报记者 邹俊美 摄

耳鼻喉权威专家联合举办大型诊疗峰会

聊城市耳鼻喉医院 新农合、医保定点医院

过敏性鼻炎

多呢尔等离子十分钟搞定

打喷嚏、流清水鼻涕、鼻塞、眼周痒、头痛、头晕等都是过敏性鼻炎的常见症状。过敏性鼻炎如延误治疗或治疗不当很可能诱发综合征,如鼻窦炎、中耳炎、咽喉炎、鼻息肉,甚至引发支气管哮喘。过敏性鼻炎患者平时喷嚏连连,痒相百出,鼻塞,整天头沉沉的,记不住事,大多数时间不得不采用张口呼吸,季节交替,温差较大更是让过敏性鼻炎患者苦不堪言。采用多呢尔“低温消融”治疗过程需十几分钟,一般而言即可治疗,不需住院,不影响正常生活和学习,正逐渐成为过敏性鼻炎患者的至爱。

咽炎、扁桃体炎

低温等离子技术轻松了断

慢性咽炎、扁桃体炎,主要表现为咽痛反复发作,伴有咽干、咽痒、灼热、异物感、刺激性咳嗽,如不及时规范诊治,会使呼吸功能减退,也可引发下呼吸道感染等。

聊城市耳鼻喉医院采用美国DNR等离子消融技术,治疗耳鼻喉疾病,具有划时代的意义,当等离子流对扁桃体病变组织进行消融时,病变组织溶解缩小,国内外专家一致认为,美国DNR等离子技术即可以根治扁桃体炎(肥大),又可能保留扁桃体的免疫功能,还具有出血少、时间短(10分钟),安全性高,术中无痛苦,术后无并发症及不住院等优点,是当前治疗扁桃体炎的最佳选择。

名医推介



郝丽华 主任医师 教授 学科带头人
中国中医研究院耳鼻喉研究中心主任,在三甲医院工作四十余年,多次应邀参加世界学术研讨会,在国家级杂志发表论文三十余篇。
擅长鼻内窥镜手术操作,成功使用内窥镜治疗顽固性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉及鼻腔其他疾病,并开展功能性鼻内窥镜手术(FESS),鼻泪管囊肿修补术,上颌窦的上颌骨次全切除术,气管切开术及中耳乳突根治术,鼓室成型等手术。对喉部肿瘤手术也有很高的造诣。



赵培义 聊城市耳鼻喉医院耳鼻喉科主任
一直从事耳鼻喉临床工作,具有扎实的理论基础和丰富的临床经验,对耳鼻喉科常见病、多发病及疑难病症的诊断有丰富的临床经验。擅长中西医结合治疗各种耳鼻喉疾病,对鼻咽部癌前病变有独特见解,尤其擅长鼻内窥镜下运用低温等离子微创术。治疗慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲等疾病方面有较深的造诣,了解国内外耳鼻喉科学发展的最新动态,在国家及省级杂志上发表了10余篇论文。

鼻窦炎 鼻息肉

——内窥镜一举歼灭

赵培义主任说:鼻炎和鼻窦炎都是常见的鼻部疾患,都有急性慢性之分,从解剖学上讲,鼻腔是前后孔之见的一个通气腔隙,鼻腔里面有鼻黏膜覆盖,鼻黏膜的炎症就是鼻炎,而鼻窦炎则分布在鼻腔周围的一些含气的空腔,在急性鼻炎时,如果治疗不当,鼻黏膜的炎症就可以通过鼻窦开口蔓延到鼻窦内,使鼻窦内产生慢性炎症,最后形成急性鼻窦炎或慢性鼻窦炎。

赵培义主任指出:用药物治疗鼻炎或鼻窦炎时间长,效果不佳,彻底治疗就要采用手术,运用鼻内窥镜手术系统治疗,在内窥镜下进行手术治疗,安全性高、损伤小、出血少、时间短,病人感觉不到痛苦,是目前在耳鼻喉科最为尖端的治疗方式。

打呼噜是“幕后杀手”

多呢尔等离子数字化轻松了断

令妻子百思不得其解的是,老公如此鼾声大作,为什么他自己却吵不醒自己呢?妻子经过多方咨询得知:原来打鼾的人,其实是出于亚健康睡眠状态,大脑、听觉及神经系统由于缺氧并未得到充分的休息,出于此睡眠状态的人,意识模糊,昏睡不醒。长此以往,打鼾还会引发多种疾病。经同事介绍得知聊城市耳鼻喉医院引进国际领先第六代多呢尔低温等离子治疗系统、睡眠监测系统,可以明确鼾症。经聊城市耳鼻喉医院专家检查,发现病人舌根肥厚,下鼻甲肥大,软腭下垂肥厚,患有重度“阻塞性睡眠呼吸暂停综合征”,专家采用国际先进多呢尔低温消融技术为病人治疗,短短十几分钟轻告别鼾症。在之后的随访中,白天工作更有精神了,他们又回到了以前和谐美好的生活。

耳鼻喉科国际领先技术

- 美国数字化等离子技术
- 高精可按微创热收缩技术
- 日本奥林巴斯内窥镜技术
- 美国GSI听力检测技术
- 中西医综合疗法促进细胞功能恢复技术
- 德国易斯EXPLORENT鼻内窥镜技术
- 德国KAPS凯普斯显微镜技术
- 英国佳乐鼻动力系统微创技术

精品诊疗项目

过敏性鼻炎、肥厚性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎、咽炎、咽异感症、扁桃体炎、鼾症、喉炎、声带息肉、耳聋、耳鸣。

轻松治疗各种鼻咽喉部疾病

迎五一耳鼻喉诊疗峰会全面启动

值此五一劳动节来临之际,聊城市耳鼻喉医院特邀中国中医研究院耳鼻喉研究中心委员郝丽华教授、赵培义主任于4月25日-5月7日耳鼻喉大型诊疗峰会,机会难得,望广大患者相互转告,莫失良机。

活动期间

- 耳鼻喉普查费 全免
- 内窥镜检查优惠 30%
- 治疗费优惠 20%
- 每天限前30名
- 预约电话:0635-8202120



市内乘公交车2.5、13、19、22、330、315路到聊城耳鼻喉医院站下车即到(聊城公园向南1000米路东)